
Μπορείτε να μας βρείτε και να επικοινωνήσετε μαζί μας :
Τηλ.: 6972700468, email: goneiskerdrap@gmail.com, facebook:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100092553904261 και instagram: enosi_goneon_kd

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων Κερατσινίου- Δραπετσώνας στηρίζουμε τους ναυτεργάτες και τα σωματεία
τους στον αγώνα που δίνουν απαιτώντας τον ασφαλή επαναπατρισμό των συναδέλφων τους που
βρίσκονται σε εμπόλεμες περιοχές.

Στις γειτονιές μας, στο Κερατσίνι και την Δραπετσώνα, ζουν πολλοί ναυτεργάτες...είναι γείτονές μας,
γονείς παιδιών από τα σχολεία της περιοχής μας! Στεκόμαστε δίπλα τους! Κανένας μόνος του αυτές τις
δύσκολες ώρες!

Η κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο έχουν ευθύνη να επιστρέψουν ασφαλείς όλοι οι ναυτεργάτες και
να σταματήσουν τα ταξίδια στις περιοχές που υπάρχουν πολεμικές συγκρούσεις.

Αντί για αυτό, οι εφοπλιστές έχουν το θράσος να ζητάνε από τους ναυτεργάτες να δηλώσουν
«οικειοθελώς» ότι δέχονται να ταξιδέψουν σε εμπόλεμες περιοχές και ότι γνωρίζουν τον κίνδυνο και
αναλαμβάνουν την ευθύνη! Την ίδια ώρα η κυβέρνηση δεν έχει πάρει κανένα μέτρο για την προστασία
της ζωής των εργαζομένων στα πλοία που βρίσκονται μέσα στον κίνδυνο.

Για άλλη μία φορά θα πούμε… «Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας»

Οι εφοπλιστές κοιτάνε πώς θα αρπάξουν την ευκαιρία να θησαυρίσουν μέσα στην μαυρίλα του πολέμου,
θυσιάζοντας ακόμα και τις ζωές των ναυτεργατών. Από κοντά η κυβέρνηση δεν βγάζει άχνα.

Μετά την επίθεση των ΗΠΑ και του Ισραήλ στο Ιράν, ο πόλεμος έχει ξεσπάσει στην Μέση Ανατολή και οι
εξελίξεις για όλους τους λαούς είναι πολύ επικίνδυνες. Όσο και αν γίνεται προσπάθεια από την
κυβέρνηση να κατευνάσει τις ανησυχίες όλων μας, η πραγματικότητα είναι ότι η χώρα μας βρίσκεται
μπλεγμένη στον πόλεμο όντας γεμάτη αμερικανο-ΝΑΤΟϊκές βάσεις που αξιοποιούνται στους πολέμους
που διεξάγονται στην περιοχή.

Δεν επαναπαυόμαστε. Δεν θα περιμένουμε με σταυρωμένα τα χέρια για το πότε θα χτυπήσει και την δική
μας πόρτα η φρίκη του πολέμου.

Να κλείσουν όλες οι ΝΑΤΟϊκές βάσεις που κάνουν τη χώρα μας στόχο αντιποίνων.

Να επιστρέψουν στην χώρα ασφαλείς οι ναυτεργάτες.

Κανένας φαντάρος εκτός συνόρων. Δεν θα γίνουν τα παιδιά μας παράπλευρη απώλεια των πολέμων
τους!

Κερατσίνι, 10/3/2026
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